

KLUB ZA ODRŽAVANJE ZNANJA ENGLESKOG JEZIKA

Poštovani polaznici,

„Britanicca School“ ostaje Vaš prijatelj i posle završetka kursa. Na osnovu velikog iskustva u radu sa ljudima poznato nam je da učenje jezika ne sme da prestane kada jednom dobijete diplomu. Naprotiv, upotrebom znanja koje steknete na jednom kursu tek počinje avantura! Svaki je kurs ipak samo idealizovan rad u učionici, pa kada jednom krenete u upotrebu jezika shvatite kako jezik funkcioniše. Tada se i javlja potreba da ponovo konsultujete literaturu, da imate pri ruci gramatike sa vežbama, video i audio pakete koji održavaju stečeni nivo znanja i pomažu Vam da korigujete mnogo toga u hodu. Zato učenje jezika u stvari nikada ne prestaje u potpunosti. Mi učimo aktivno na kursu, rekapituliramo gradivo za ispit, zatim stavljamo jezik u upotrebu i korigujemo ga kroz upotrebu daljim radom i upotrebom pomoćne literature.

KURS ↓	FINALNI ISPIT ↓	JEZIČKA RADIONICA ↓	UPOTREBA JEZIKA ↓	Knjige, muzika, film, jezičke igrice, Skype, TV, internet, lektire, časopisi, putovanja ↓
AKTIVNO UČENJE	PROVERA ZNANJA	ODRŽAVANJE ZNANJA	AKTIVACIJA ZNANJA	PASIVNO (samostalno) ODRŽAVANJE ZNANJA

Ova tabela predstavlja jednu najosnovniju varijantu učenja, ako jedan kurs zadovoljava Vaše potrebe ili ste barem jedno vreme sprečeni da aktivno učite, odnosno da pohađate novi kurs. Svaki kurs traži maksimalnu posvećenost jer se na svakom kursu napreduje dalje u gramatici, vokabularu, novim strukturama jezika.

Obavezno je da polažete finalni test zbog Vas lično radi provere znanja, da bi smo uopšte znali šta dalje.

Jezičke radionice (pogledajte detaljnije čitav link) predstavljaju sistematsko proširenje i garantovano kvalitetno održavanje znanja uz našu pomoć, dokle god ne ostvarite maksimum na jednom nivou (pogledajte tabelu CEFR : A1, A2, B1, B2, C1, C2).

Tabela nivoa po CEFR

KURS	NIVO	Cambridge ESOL	IELTS UKA	TOEFL IBT
Proficiency	C2	Viši napredni kurs	8/9	100-120
Advanced	C1	Napredni kurs	7	80-100
Upper Intermediate	B2	Viši srednji kurs	6	60-80
Intermediate	B1b	Srednji kurs	5	40-60
Pre-intermediate	B1a	Pred-srednji kurs	4	20-40
Elementary	A2	Osnovni kurs	3	0-20



Prvi konverzacni kurs (uvečanje do četvrti gradivo sa opšteg kursa)

ELEMENTARY
A2 nivo (opšti kurs)
Po završetku osnovnog poželjno je utvrditi znanje.

1. Prvi konverzacni kurs (uvečanje do četvrti gradivo sa opšteg kursa)
2. Opšti poslovni ili strukovni kurs (savršite se vezano za Vaš posao ili zanimanje, studij)
3. Specijalni kurs: radionica, kurs u inostranstvu ili „krojni kurs“ za održavanje govora